
ANALOG TÜMDEVRELER 
(Kısasınav 2) 

!ekildeki aktif yüklü CMOS fark kuvvetlendiricisinde NMOS tranzistorlar için VTN="V, 

µCOX=40 µA/V2 olarak verilmi#tir. ISS=250 µA’dir. 

a) Giri# i#areti de$i#im aralı$ının -0.3V ≤ ∆Vi ≤ 0.3V olabilmesi için T" ve T2

tranzistorlarının W/L oranları nasıl seçilmelidir? 

b) λP=0.02 V-", λN=0.0" V-" oldu$una göre devrenin gerilim kazancını hesaplayınız. 

c) ISS kutuplama akımı ISS = "50µA olursa, gerilim kazancı hangi de$eri alır? 
d) (c) deki kutuplama akımı için giri# i#aretinin de$i#im aralı$ı ne olur? Bulunuz. 
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